

习近平对司法体制改革作出重要指示 坚定不移推进司法体制改革

要遵循司法规律,全面落实司法责任制,统筹推进公安改革、国家安全机关改革、司法行政改革,各级党委要为推进司法体制改革提供有力保障

新华社贵阳7月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对司法体制改革作出

重要指示强调,司法体制改革在全面深化改革、全面依法治国中居于重要地位,对推进国家治理体系和治理能力现代化意义重大。全国政法机关要按照党中央要求,坚定不移推进司法体制改革,坚定不移走中国特色社会主义法治道路。

习近平指出,党的十八大以来,政法战线坚持正确改革方向,敢于啃硬骨头、涉险滩、闯难关,做成了想了很多年、讲了很多年但没有做成的改

革,司法公信力不断提升,对维护社会公平正义发挥了重要作用。

习近平强调,要遵循司法规律,把深化司法体制改革和现代科技应用结合起来,不断完善和发展中国特色社会主义司法制度。要全面落实司法责任制,深入推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革,开展综合配套改革试点,提升改革整体效能。要统筹推进公安改革、国家安全机关改革、司法行政改革(下转第五版)

砥砺奋进的五年

人民军队

新华社记者 解放军报记者

日月经天,江河行地。每一段壮美的航程,都会在历史长河中刻下深深的印迹。

党的十八大以来,人民军队在习近平主席的光辉历程中,功勋卓著,不平凡。党在新形势下的强军目标鲜明确立,政治建军深入推进,练兵备战紧锣密鼓,改革攻坚大刀阔斧,正风肃纪雷霆万钧。习近平主席领导和指引人民军队全面重塑、浴火重生,在强军兴军征程上迈出历史性步伐。

关山重重的新征程,离不开登高望远的领路人。作为党中央的核心、全党的核心、人民军队最高统帅,习近平同志以马克思主义政治家的政治智慧、理论勇气、卓越才能和驾驭全局能力,大气魄治党治国治军,大手笔推动改革发展稳定,党和国家军队面貌发生巨大变化,赢得人民群众和全军官兵发自内心的爱戴。

山高愈前行,扬帆再起航。全军官兵满怀对习近平主席的信赖和忠诚,满怀建设世界一流军队的坚定信心,在中国特色强军之路上阔步前进。

向世界

擘画伟业 指引强军征程

实现中华民族伟大复兴是中华民族伟大复兴以来最伟大的梦想。这个伟大的梦想,就是强国梦,对军队来讲,也是强军梦。

习近平

1.审势

中南海怀仁堂,当代中国的鲜明政治地标。党和国家大政方针在这里酝酿,中央政治局集体学习也在这里进行。

建设海洋强国、世界军事发展新格局和推进我军军事创新、深化国防和军队改革,十四届中央政治局已先后5次围绕军事相关问题组织集体学习。

如何适应国际战略格局和国家安全形势的深刻变化,建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大人民军队,始终是以习近平同志为核心的党中央高度关注的重大战略问题。

不断延伸的学习清单背后,是对时与势的清醒洞察,是对安与危的深谋远虑。

世界正发生前所未有之大变局,我国正处于由大向强发展的关键阶段,我军正经历着一场革命性变革。站在新的历史起点,习近平主席以恢弘的视野、深邃的思考,清晰标出人民军队建设发展的时代坐标。

当今世界,国际形势正发生深刻复杂变化,国际体系进入加速演变和深刻调整时期,国际力量对比正在发生近代以来最深刻的变化。

(下转第三版)

张春贤在我省调研时强调

推动全面从严治党在国企落实落地

以习近平总书记为核心的党中央领导和推进强军兴军纪



7月7日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央新疆工作协调小组副组长、中央新疆工作协调小组副组长张春贤在河北省委书记、省人大常委会主任赵克志等陪同下,到石家庄市鹿泉区东辛庄村调研时,详细了解农村基层党组织工作情况。记者 赵永辉 郭昭摄

本报(新华社记者 本报记者)7月7日至9日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央新疆工作协调小组副组长张春贤在我省石家庄、唐山等地就国企党建工作进行调研。他强调,要认真贯彻习近平总书记在全国国企工作会议上的重要讲话精

神,坚定不移加强党对国有企业的领导,推动全面从严治党在国企落实落地,为做强做优做大国有企业提供坚强组织保证。

张春贤来到石家庄市公共交通总公司、中国中车唐山机车车辆有限公司、中信重工开诚智能装备有限公司、中国航天万源国际有限公

司等企业,详细了解企业在加强党的建设的做法举措,并在唐山市召开部分国有企业负责人座谈会听取意见建议。张春贤指出,中国特色社会主义最本质的特征和最大的优势是中国共产党领导,坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的根和魂。张春贤强调,要

在贯彻落实习近平总书记重要指示和国企党建工作会精神中加强国企党的建设,着力解决好弱化、淡化、虚化、边缘化等问题,发挥好企业党组织的领导核心和政治核心作用,切实把方向、管大局、抓落实的要求落到实处。要在供给侧结构性改革中加强国企党的建设,紧紧围绕发展抓党建、抓好党建促发展,把提高企业效益、增强企业竞争力、实现国有资产保值增值作为出发点和落脚点,以企业改革发展成果检验党组织的工作和战斗力。要在建设坚强战斗堡垒中加强国企党的建设,从企业实际出发推进“两学一做”学习教育常态化制度化,发挥好党支部教育管理党员、团结凝聚职工群众的主体作用,真正把基层党组织建设成为攻坚克难、转型升级的坚强战斗堡垒。要在发扬西柏坡精神中加强国企党的建设,始终坚持两个务必,保持赶考状态,把工作当事业、把事业当追求,在自我奉献和企业做优做强中实现人生价值。

省委书记、省人大常委会主任赵克志,省委副书记、省长许勤分别陪同调研。省委常委、组织部部长梁田庚,省委常委、唐山市委书记焦彦龙,省委常委、石家庄市委书记邢国辉等分别参加相关活动。

一流军队迈进

省政府常务会议研究推进石保廊全面改革创新试验工作 抢抓重大机遇 用好政策红利 以创新驱动促进河北新一轮大发展

会议通过《石保廊全面改革创新试验重点改革试点方案》,石保廊三地将在3方面重点推进14项改革举措

本报(记者别志雷)7月10日,省长许勤主持召开省政府常务会议,传达学习国家全面改革创新试验部际协调机制第五次会议精神,研究推进石保廊全面改革创新试验工作。会议强调,各地各部门要学深悟透习近平总书记关于创新驱动发展的重大战略思想,全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,抢抓重大机遇,用好政策红利,以创新驱动促进河北新一

轮大发展。根据会议研究通过的《石保廊全面改革创新试验重点改革试点方案》,石保廊三地将在激发市场主体创新活力、科技金融创新、人才培养引进等3个方面,重点推进知识产权质押贷款风险补偿、高校设立科技成果转化岗位、国有企业创新激励机制、金融业服务科技创新等14项改革举措。会议指出,建设全面改革创新

试验区是我国深化科技体制改革、强化区域创新的重要决策,对实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革、优化调整产业结构至关重要,是推动河北发展的一次重大机遇。要深入学习总书记关于创新驱动发展的重要论述,学习党中央、国务院关于创新发展的政策、规划和措施,学习全面改革创新试验的方案要求,切实把思想和行动统一到中央的部署上来。石保廊三

市要把时间往前排,把任务往前赶,全面完成中央改革办督查整改清单任务,在全省创新发展中当好排头兵。要全面梳理我省落实中央决策部署和全省科技创新大会工作安排及全面改革创新试验进展等情况,认真对照检查,加强跟踪督导,真正使各项任务落到实处。要抓好《石保廊全面改革创新试验重点改革试点方案》落实,调动科研单位、企业、高校的积极性,推动创新、创业、创投、创客“四创联动”。要加大宣传力度,在主要新闻媒体开设专题专栏,阐释改革创新试验重大意义、战略机遇和主要举措,提高政策知晓率,营造全社会支持创新、参与创新的浓厚氛围。

会议学习了《中华人民共和国防洪法》,并就做好当前防汛工作提出四点要求。一要深化思想认识。深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示精神,切实抓好防洪法落实,不断提高工作制度化、规范化水平。二要强化问题导向。加强涉河项目监督管理,抓好气象、水文预报和山洪、地质灾害监测预警设施建设(下转第五版)

公告

近日,国务院扶贫开发领导小组将对河北省脱贫攻坚工作开展巡查。群众监督举报电话:13739765057,时间为2017年7月10日-15日,每天上午8:00-12:00,下午2:00-6:00。

以塞罕坝几代造林人先进事迹为原型改编的电视连续剧《最美的青春》将开机

本报讯(记者李建成)以塞罕坝几代造林人先进事迹为原型改编的电视连续剧《最美的青春》,日前在北京举行了开机筹备暨剧本研讨会。

该剧将由承德广播电视台和北京完美建信影视文化有限公司等投资拍摄,由中国作协会员、中国影视协会会员杨勇与承德籍

编剧、导演郭靖宇等担纲编剧,主要讲述上世纪六十年代初,以主人公冯程、覃雪梅等为代表的来自全国18个省(市)的林业大中专毕业生与承德围场林业干部职工,积极响应祖国号召,带领当地群众在高原荒漠塞罕坝上,造成世界上最大人工林的感人故事。

河北省庆祝中国共产党成立96周年座谈会典型发言⑥

围绕产业搞攻关 推广技术促脱贫

张家口市农业科学院谷子研究所所长、党委委员 赵治海



图为赵治海在会上发言。记者 郭昭摄

■作为一线科技工作者,让我的科研成果走出实验室,让新技术、新品种帮助乡亲们脱贫致富,才是我更大的责任和担当

■我坚信,有些印记、有些情怀、有些感动,就像激情燃烧的岁月将与生命同在,我还要继续和乡亲们一起撸起袖子加油干

我出生在农村,是吃小米饭长大的。小时候家里的日子特紧巴,每年开春,都能看到父亲掰着手指头算打多少粮才能养活一家人。那时的我就有个心愿,怎么能多打点粮食。这个愿望,激励我后来走上

了谷子研究的道路,这一路走来,已是35年。35年前,杂交谷子育种研究正处于低谷,国内30多家科研单位攻关没成果,先后放弃了研究。但我深知,做好谷子产业,对于干旱少

雨、水资源匮乏的张家口来说,那将是农业的一场革命。

农业科研是个周期漫长的工作,一个优良作物品种的诞生,通常需要10年甚至更长时间的筛选、考验和培育,盼脱贫的乡亲们等不起。为了缩短研究周期,我和同事们从1984年开始两头跑,每年10月张家口的谷子刚收完,就马不停蹄去海南播种抢农时,到第二年5月再返回张家口,一年当作两年使。为了找到谷子不育的第一手资料,我每个月要观察几十万株谷穗,20亩的试验田走两三遍,一遍下来就是多半个月。

艰难的攻关,是无数个实验室的通宵达旦,是无数次失败后的步履维艰。日复一年的坚持,我终于在2000年培育出世界上第一个谷子杂交品种“张杂谷1号”,之

后又相继培育出“张杂谷”十几个系列品种,在14个省区推广种植2000多万亩,农民增收20多亿元,节水20多亿立方米,并且在非洲、欧洲等10多个国家试种成功,得到联合国粮农组织的认可。

攻克了“张杂谷”,我也成了名人,鲜花掌声来了,名牌大学和科研院所的邀请来了。很多亲友劝我到更高的平台发展,但作为一名共产党员,我的生命早已和乡亲们连在一起。张家口还有1700多个贫困村,是全省脱贫攻坚的主战场,党的需要、乡亲的期待,让我舍不得、离不开。作为一线科技工作者,让我的科研成果走出实验室,让新技术、新品种帮助乡亲们脱贫致富,才是我更大的责任和担当。

为了让乡亲们相信科技、多种谷子,(下转第五版)